A5y RR7 IV IHFE

p

ZILImFRICRATY R &E
ZILSERI AT LICK U, ﬁzﬁ.’é%iﬁ

TILIZ

TLEE

TX- GAﬂ’

2w MBI & (TXS-GA)

=

| NUI—23ay

Q7Y IR BILT7YTRITMZ
ISR YR BB BNLIETORTHATEE.

| =i

HFEDICTIVEZULEERZEERTIILICKD,

ek (TXH) SLEBRUL T $910%~25%0
KIEFEELZERR,

Al

dzvbelcaeZRAL ERORBDHFEE—H
THIAINATHE.

ZIWEEICEDBZFIREFFRULE LI

| FISREVAT L

BA—H—LOBBICKD HFE-T—T - EEH
FOEBRBECICTIVIZERLEISBLTILE

T—=IVY AT LTI

A7

HEE

ERBERFU LDBEZF DI L —ROMBZEE
L. P aE. BEE B L bICIECREERERE.



NEW PRODUCTS

| i (B4 - 1EEE)

B 7S FE A9 Rl TX-GA

oogEd 3>

EH TX-60LGA  TX-100GA  TX-150GA  TX-200GA TX-325GA
% i e & B 600V
® & EHESBER 175A 240A 310A 370A 575A
EAERE® 38~60mm? | 60~100mm? | 100~150mm? | 150~200mm? | 150~325mm?
BRL Y 1 X M8X16 M10X25 M10X25 M12X30 M16X35
W g EEEHEAY [ 89~150Nm [180~230Nm | 180~230Nm | 31.5~550Nm [ 250~980Nm
Y mERRWEE AC2,500V/14
T UL ATHEE 7.4kV/&@3E (1.2/50us)
EEpELYt R AEEBE -25°C~+50°C

| FesXiBRL

o Y+ METIROBS
TXS - 60LGA X 3
® @

e L—IEIROSS
TX - 60LGA X 3 XF -300

@® @ ©)] <&
No. B B HrnX7F ETRAE w o=
TX-60LGA 60 I-whEE:26mm
TXS-60LGA
TX-100GA 100 1= whEE:38mm
TXS-100GA EHREARE
D EAHR TT;‘S'LE;OO%‘:\ (mm?) 150 2=y hEE:46mm
TX-200GA 200 2=yhEZ:57mm
TXS-200GA
TXS-325GA 325 d=wkEZ:65mm
TX-60LGA 1~19P
31 2822 1:1 zi B L — /L~ E600mm IR e LET,
TX-200GA 1~10P
® B % 1~BX | TXS-60LGA 1~20P
TS0 T jap | ¥¥7METAROBADBER AL TXS-CCAILBDET.
TXS.200GA —op HTXS-326GAFE. v+ 7 MEILARDADM L EEDET,
TXS-325GA 1~4P
XD TXB-DL—/L &=L —)L (DINL—IL) (S A EE:600mm)
XF TXB-FFEL—IL U7 v kL—IL (DINL—L) (#EERAE2:600mm)
@ L—JET uD TUB-DFL—IL RBpEL—IL (#ERBARZ:600mm)
UF TUB-FREL—IL Uy hL—IL (#EEA =2 :600mm)
KD TKB-DFL—IL RBHEB/ILL—ILDINL—IL) | (GEESBAES:1,000mm)

7 FRBILOBSOEERAFTXS-OCAI LD ET,

A8



A5y RR7 I IHF

“ TX-GAR:

3

| SHEsE (B1) (mm)

TX—-60LGA «7sa

HEAER38~60mm? OEET Y —
il 1R | TXE-60S8 W

EHTSIR | TUM-2

E¥L—)L | TXB

mE M ¢ ' W = 8 | TXL
h N = TUC-40 1M
N
T
.-- =+ -‘

TX-1 OOGA (240A)

EAER:60~100mm OEETI/ETY—

RAELSR | TUM-2

38 EH#EL—JL | TXB
2 @ £ B | TXL

5 ‘ ‘ #_Jt_— | TXC-100ff

(36)
(62)
69

TX—-150GA cion

EAER:100~150mm OBEET Y —

EHEESIR | TUM-2

ZEXL—)L | TXB

1 )X — | TXC-1501¢

[;:gg“ # & B | TXL
&

7

(36)
(62)

A9



NEW PRODUCTS

TX—-200GA Gron

BEERF:150~200mm

TX-325GA

BEEHF:150~325mm

(i2)

(41)

83

OEST7 Y —
TSR | TUM-2
EHEL—)lL | TXB
& B | TXL

Hh JU — | TXC-200f

OEHET T —

IREC SR

TUM-2

CYEINI x>+ 7 MAIR (TXS-325GA) DHOERFEE B D ET,
110 65
i 60 ‘ ]T_' jci j]
gyl =,
E | u
| 7
) 2 )= (.

AN =

TXC-325f¢
TXC-325 CV-L(RI%)

FEALA-(2PUE)

A10

oo >




AFy RR7 IV SiRF

«TX-GAR

[MEER

BTXS &z TXF 7 MBS
e TXS-60LGA TXS-100GA TXS-150GA TXS-200GA TXS-325GA l
piit-q P1 P2 L P1 P2 L P1 P2 L P1 P2 L P1 P2 L = =
1 60 56 72 62 58 74 70 66 82 81 77 93 89 85 | 101 N
2 89 85 | 101 100 96 [ 112 116 [ 112 [ 128 138 | 134 | 150 154 | 150 | 166
3 118 | 114 | 130 138 | 134 | 150 162 | 158 | 174 195 | 191 | 207 219 | 215 | 231 E? Egjﬁg; ;ggggg:;‘
4 147 | 143 | 159 176 | 172 | 188 208 | 204 | 220 252 | 248 | 264 284 | 280 | 296 L
5 176 | 172 | 188 214 | 210 | 226 254 | 250 | 266 309 | 305 | 321
6 205 | 201 | 217 252 | 248 | 264 || 300 [ 296 | 312 366 | 362 | 378
7 234 | 230 | 246 290 | 286 | 302 346 | 342 | 358 || 423 | 419 | 435
8 263 | 259 | 275 328 | 324 | 340 392 | 388 | 404 || 480 | 476 | 492
9 292 | 288 | 304 366 | 362 | 378 438 | 434 | 450 537 | 533 | 549

10 321 [ 317 | 333 || 404 | 400 | 416 || 484 | 480 | 496
11 350 | 346 | 362 || 442 | 438 | 454 || 530 | 526 | 542
12 379 | 375 | 391 || 480 | 476 | 492 || 576 | 572 | 588
1 408 | 404 | 420 || 518 | 514 | 530
14 437 | 433 | 449 || 556 | 552 | 568
15 466 | 462 | 478
16 495 | 491 | 507
17 524 | 520 | 536
18 553 | 549 | 565
19 582 | 578 | 594
20 611 | 607 | 623

BTXB-Dicszsz  TXHEI&RBEL—I B DSBS TR T RAUT.
iz TX-60LGA TX-100GA TX-150GA TX-200GA
e P L L—ugm P | L Lougm P | L LoEm P | L LR () ETKBOWE
1 60 77 XD-4 60 77 XD-4 80 97 XD-5 80 97 XD-5
2 100 | 117 XD-6 100 | 117 XD-6 120 | 137 XD-7 140 | 157 XD-8
3 120 | 137 XD-7 140 | 157 XD-8 160 | 177 XD-9 200 | 217 | XD-11
4 140 | 157 XD-8 180 | 197 | XD-10 200 | 217 XD-11 260 | 277 | XD-14
5 180 | 197 XD-10 220 | 237 | XD-12 260 | 277 XD-14 320 | 337 | XD-17
6 200 | 217 XD-11 260 | 277 | XD-14 300 | 317 XD-16 360 | 377 | XD-19
7 240 | 257 XD-13 300 | 317 | XD-16 340 | 357 XD-18 420 | 437 | XD-22
8 260 | 277 XD-14 340 | 357 | XD-18 400 | 417 XD-21 480 | 497 | XD-25
9 300 | 317 XD-16 360 | 377 | XD-19 440 | 457 XD-23 540 | 557 | XD-28

10 320 | 337 | XD-17 400 | 417 | XD-21 480 | 497 | XD-25
11 360 | 377 | XD-19 440 | 457 | XD-23 540 | 557 | XD-28
12 380 | 397 | XD-20 480 | 497 | XD-25 580 | 597 | XD-30
13 400 | 417 | XD-21 520 | 537 | XD-27
14 440 | 457 | XD-23 560 | 577 | XD-29
15 460 | 477 | XD-24
16 500 | 517 | XD-26
17 520 | 537 | XD-27
18 560 | 577 | XD-29
19 580 | 597 | XD-30

BTXB-Fic&3#: TXRABRSIRUAY RL—IL

iZ=9 TX-60LGA TX-100GA TX-150GA TX-200GA ©
% P L L—JUER P L L—UER P L L—UER P L LR - «| —

1 55 65 | XF-65 60 70 | XF-70 75 80 | XF-80 80 90 | XF-90

2 85 95 | XF-95 100 | 110 | XF-110 115 | 125 | XF-125 135 | 145 | XF-145

S 115 | 125 | XF-125 135 | 145 | XF-145 160 | 170 | XF-170 195 | 205 | XF-205 . .
4 145 | 155 | XF-155 175 | 185 | XF-185 205 | 215 | XF-215 250 | 260 | XF-260

5 175 | 185 | XF-185 || 210 | 220 | XF-220 250 | 260 | XF-260 305 | 315 | XF-315

6 200 | 210 | XF-210 || 250 | 260 | XF-260 300 | 310 | XF-310 365 | 375 | XF-375

7 230 | 240 | XF-240 || 290 | 300 | XF-300 345 | 355 | XF-355 420 | 430 | XF-430

8 260 | 270 | XF-270 || 325 | 335 | XF-335 390 | 400 | XF-400 480 | 490 | XF-490

& 290 | 300 | XF-300 || 365 | 375 | XF-375 435 | 445 | XF-445 535 | 545 | XF-545

10 320 | 330 | XF-330 || 400 | 410 | XF-410 480 | 490 | XF-490 590 | 600 | XF-600
11 345 | 355 | XF-355 || 440 | 450 | XF-450 530 | 540 | XF-540
12 375 | 385 | XF-385 || 480 | 490 | XF-490 575 | 585 | XF-585
13 405 | 415 | XF-415 || 515 | 525 | XF-525
14 435 | 445 | XF-445 || 555 | 565 | XF-565
15 465 | 475 | XF-475 || 590 | 600 | XF-600
16 490 | 500 | XF-500
17 520 | 530 | XF-530
18 550 | 560 | XF-560
19 580 | 590 | XF-590




NEW PRODUCTS

oogER >

| ZWVE5r—TJ DB (55K PIV=ET5—TIWIV AT L) |

BR557T: SFCCH Rt
SRET OAETERERKIASHT

HrRresBFaL

5(5(7’1&3’.’%7» PAT L

o, == | 1§ ]
L L DR & o ——

38 120A YA2CAT TXS-60LGAX3 175A
60 160A YA25A3 TXS-100GAX3 240A
100 225A YA28A1 TXS-150GAX3 310A

E455 150 295A YA30AI TXS-200GAX3 370A

” Burndy#t 4

It 200 365A YA31AT TXS-200GAX3 370A
250 420A YA34A1 TXS-325GAX3 575A
325 500A YA36AT TXS-325GAX3 575A
400 575A YA39A3 TXS-325GAX3 575A
38 120A AL38-8 TXS-60LGAX3 175A

& 60 160A AL60-8 _ TXS-60LGAX3 175A

Ay EHinFIEMS

Ui 100 225A ALT0O0-10 TXS-100GAX3 240A
150 295A AL150-10 TXS-150GAX3 310A

A12




